Onucanue UTOrOBOI KOHTPOJIbHOI PadoThI 32 KYpPC 2 KJIacca 10 MaTeMaTHKe

1. Ha3nauenue KP. Maremaruka. 2 kinacc. UKP npoBoauTcs B 1esnsx
OCYLIECTBJICHUSI MOHUTOPUHIA YPOBHS M Ka4€CTBA TOATOTOBKHU
oOyuaroluxcs 3a 2 Kinacc B coorBercTBuu ¢ TpedoBanusamu POIT o
maTtemaTuke. Llens paboThl OlEeHUTh Ka4ecTBO 00IIe00pa3oBaTeIbHON
MOJATOTOBKM 00OyYaronIuxcs 2 Kjacca o Kypcy MaTEMaTUKH.

2. Crpykrypa KP. Pabota coctout u3 12 3aganmii, 9 u3 KOTophix 6a30BOr0
YPOBHSI, 2 IOBBIIIEHHOTO, | BHICOKOTO YPOBHEH.
3. Tabauua 3;1eMeHTOB COJlepP;KaHus U NPOBePsieMbIX YMEHUI B
COOTBETCTBUM ¢ Padovel MPOrpaMMoi 0 MaTeMaTHKe.
Ne DNEeMEHTHI [IpoBepsiemble YposeHns | Bpems Ha
3a/IaHusl | COJICPKAHUS YMEHHUS 3a/1aHUsl | BBIMIOJIHEHHE
3aIaHus
1 Yucna u BeTMYMHBL VmMers HaxoauTh | b 3 MuH
3aKOHOMEPHOCTh
B psiy OOBbEKTOB
2 Hucna 1 BEIMYUHBI VYMmeTh b 3 MUH
CpaBHUBATh
BEJINYMHBI JJIVHBI.
3 Yucaa 1 BETUYUHEL YMmeTh b 3 MUH
HCIIOJIB30BATh IIPpH
BBITIOJITHCHUHN
MMPAKTUYICCKUX
3aHATUU €ANHUIIbI
CTONMOCTH.
4 Apudmernieckue Vmets paznnyats | b 3 MuH
JeHCTBHS KOMIIOHEHTBI
JEUCTBUM
YMHOXEHUS,
JICTICHUSL.
5 ApupnmeTnieckue YMeTh b 3 MuH
AEHCTBHS BBITIOJTHSTH
CJIO’KEHHE U
BBIYUTAHUE B
npenenax 100
6 [IpoctpancTBenHble | YMeTh pa3dnmmuarh | b 3 MuH
OTHOILICHUS U MHOT'OYTOJIbHUKH
reOMETPUYECKHE (TpeyroJIbHUKH Ha
burypsl YepTexKe).
7 Marematudeckas HaxXOoIuTh 00mmee | b 3 MuH
uH(popmaIus rpynibl 00bEKTOB
8 TexcToBBIC 3a1aUN VmMmets JOIIOIHATE | b 3 MuUH
TEKCTOBYIO 33J1auy
9 [IpocTpaHCTBEHHBIE | YMETh H3MEPATH I1 3 MuH




OTHOILIICHMS U JUIMHY JIOMaHOH,
FeOMeTpI/IquKI/Ie 3alIiuChIBATh OTBET
B 3a/1IaHHBIX
burypst 33
€NUHULIAX IIVHEIL.
10 MaremaTtuueckas Haxogute 00mmii IT 3 MuH
uHopMarms TIpU3HaK
(CBOMCTBO)rpyImib
MATCMATHYCCKUX
00BEKTOB
11 TekcToBbIE 3a0aUn | YMETh IUIaHupoBarts | B 4 MuH
XOJ1 pEIICHUS
TEKCTOBOU 3a4a4YU B
Ba JICUCTBHUA.
12 B 6 MUH

4. CucremMa olleHUBAHUSA KOHTPOJIbHOI padoThlI.
1. OrBer Ha Kaxxnoe u3 3amanuii 1,2,3,4,6,7,8 onenuBaercsa 1 0auioMm.

OtBer Ha kaxnoe u3 3amanuid 5, 9,10,11 onenusaercsa ot 0 1o 2 O0aLI0B.

3aganue 5 : 2 Gayuia — BEIOpaHbI paBeHCTBA 4 U 5 1 HUKaKue ApyTHe.

1 Gamn — BBIOpaHO OJHO U3 BEPHBIX PaBEHCTB 4 WM 5, HE BHIOpAHBI HEBEPHbBIC
paBEHCTBA.

0 6amToB — FO0OM IPYTOM OTBET.

3ananme 9: 2 6aia — Ba OTBETAa 3anucanbl BepHO: 14 cm u 1 1im 4 cm.

1 Gann — BepHO 3amucaH MepBbId OTBET — 14 cM, a BTOpOIl OTBET HE 3amucaH
WJIU 3aMUCaH HEBEPHO.

0 GammoB — OO0 IPYTOH CIydaid.

Ilpumeuanue. Eciin y4eHUK 3amucajl BEpHO BTOPOU OTBET, a IEPBBIM HE 3aIncall,
TO 2 Gasna.

3apanme 10: 2 Gayuta — cocTaBiieHbl JBe HOBBbIC Tpouku umcen: 3, 15, 30 —
easaTes Ha 3;

5, 15, 50 — umerot B 3anucu udpy 5; 30, 10, 50 — nensarcs wa 10; 10, 30, 50 —
yeTHble. | Oain — 3anucaHa oJHa TPOMKa YUCe U yKa3aHo ee 00Iee CBOMCTBO,

a Apyrasi TpolKa 4rcell He 3alKcaHa WM 3allMcaHa HEBEPHO.

0 GanoB — 1000 IPyTON OTBET.

3aganue 11: 2 Ganna — 3anucanbl penieHus 2 U 4 1 HUKakue Apyrue.

1 Gann — 3anmMcaHo OJHO U3 BEPHBIX PEIIEHUH, a BTOPOE PEILIEHUE HE 3alicaHo
WJIM 3aIIMCaHO HEBEPHOE.

0 6amtoB — 1000 IPYroii OTBET.



MaxkcuManbHbIN MepBUYHBINA OaJlyI 32 BRINIOJIHEHUE paboThl — 13. 3ananue
BBICOKOT'O YPOBHSI OLIEHUBAETCS OTJEIBHO.

5. IlepeBoa 6a/L10B B OTMETKH.

OrTMmerKa no «2» «3I» «“4» «S5»
NATHOAILHOK
mIKajie
[lepBuuHBIE 0-6 7-8 9-11 12-13
OaJUIBI




HNToroBasi KOHTpoOJIbHAS padoTa (1eMoBepcHsi) 0 MAaTEeMATHKeE, 2 KJIAacC

1. Onpenesn, M0 KAKOMY NMPABUJLY COCTABJIECHA 0CJIEA0BATEIbHOCTD YHCE
Kakoe uyncsio nponymeno? Brnuim 310 yucJio.

36, 30, 24, , 12.
2. Bbi0epu HauMeHbIIYI0 U3 BeJJUYUH. OTMETh 0TBET .
]2 oM 113 cm 1 am7cm 1 am2cem

3. BuumartenabHo paccMoTpu pucyHok. [IpounTaii 3aqanue. 3anuim oTBeT.
VY JleHuca ecThb Takue JICHbIU.

On kynwi 6510kHOT 3a 39 py6Oueit. Kakas cymma ieHer y Hero

octanacsk? OTBeT: pyOIeii.

4. YactHoe KAKHX unces paBHO 7? OTMeTh oTBeT V.
[116u9 1 1n7 [114nu2 13u4
5. Bbi0epu BepHbIe Ync/IOBbIe paBeHcTBa. O0BeIM MX HOMepa.
1) 60=54+7-2
2) 60=50+10+10
3) 60=30+30-1
4) 60=19 +1 +40
5 60=65-5-0

6. CKOJILKO TPEYroJLHIKOB Ha pucyHKe? OTMeTh V.

06
05
O 4
O3

7. Paccmotpu ¢purypsl. Kakoe u3 nepeuncjieHHbIX HUKE CBOICTB

umeiot Bee purypsi? Ormers Y [ yerbipexyroabnuk

O




O purypa umeer 4 yrna
] muOroyronsauk

D IMPAMOYTOJIBHHUK

8. IIpouwuraii yciosue 3agauu. [Ipugymaii k HeMy BONpoc U 3aNMIIU OTBET.
JIBoe neTeil pa3nenuiiu Mexay co0oi (pUrypku )KMBOTHBIX U3 UTPBI «300I1aPK».
Kaxaomy nocranocs 1o 12 ¢urypok.

Bomnpoc:

OTger: ¢.

9. H3mepsb JUIHHY JIOMAHO. 3aNIUIIN OTBETHI B YKA3aHHBIX €IMHUIAX.

OrtBer 1: CM.

OtBeT 2: M CM.

10. PaccmoTpm uncia

3,10, 1, 30, 50, 5, 15

W3 3THX yncen COCTaBUIIM TPOMKY YHCEII, UMEIOIIHNX 00I1ee CBOMCTBO, M 3aITHCAIIH
B TaOJUILy.

3anuiny B TaOJUILy ele Be TPOMKH YuCesl, UMEIOIIUX IPyTHe 00II1e CBOMCTRA.

Tpotiku uucen Obwee ceoticmso

30, 10, 50 Bce uncna — kpyribie



11. BuumaTebHO NMPoOYHUTAii 3a1a4y. BbiOepu 1Ba BepHBIX pelieHHs 3aauM.
Bpinumu ux Homepa.

Jnis kaxxaod u3 ABYyX KOMHAT Kynmwin 14 pynoHoB o6oeB. 3a 1Ba aHs paboune

ucroap30Baiy Bcero 10 pynoHoB. CKOJIBKO PYJIOHOB 000€B OCTAIOCH?

Pemenue 1 1) 14 « 2 = 28 (p.) — ocTanoch
OTBeT: 28 pynOHOB.
Pemenue 2 1)14 2 =28 (p.)
2)28 — 10 =18 (p.) — ocTanoch
Otger: 18 pynoHoB.
Pemrenne 3 1)14+2 =28 (p.)
2)28 + 10 =38 (p.) — ocTanoch
OtBer: 38 pysOHOB.
Pemenue 4 1) 14-10=4 (p.)
2) 14 + 4 =18 (p.) — ocTanock
OtBeT: 18 pynoHOB.
Pemrenne 5 1) 14 - 10 =4 (p.) — ocraynoch
Otger: 4 pynoHa.

OTBeT: BEpHBIE PEIICHUS: 151




Kiroun Kk KOHTPOJIbHOM padoTe M0 MaTeMaTHKe (1leMOBepPCHs)

5. Omnpenenn, 10 KAKOMY IPABHIIY COCTABJIEHA 0CJIe0BATEIBHOCTh YHCe
Kakoe uyncsio nponymeno? Brnuim 310 yucio.

36, 30, 24, 18, 12.
6. Bbi0epu HauMeHbIIYI0 U3 BeJUYUH. OTMETh 0TBET .

1am 2 cMm

7. BuumareabHO paccMoTpu pucyHok. [Ipouuraii 3ananue. 3anuimu oTBeT.
YV Jlenuca ecTb TaKue JICHbIU.

On kymwt 6;10kHOT 3a 39 py6ieit. Kakas cymma eHer y Hero

octanack? OTBeT: 5 py0.Jieil.

8. YacTHoe KaKHX umce] paBHo 7? OTMeTb 0TBeT .

14mu2
5. Bbi0epu BepHbIe 4nc/I0BbIe paBeHcTBa. O0BeIM MX HOMepa.
4) 60=19 +1 +40
5 60=65-5-0

6. CK0JIbKO TPEYroJIbHUKOB HA pucyHke? OTMeTH V.

05

7. Paccmotpu ¢purypsl. Kakoe u3 nepeuncjieHHbIX HUZKE CBOICTB

umerot Bee purypsr? Ormers Y [ gerbipexyroabnuk

] muoroyronsauk



9. Ipouwuraii ycaosue 3anauu. [Ipugymaii k HeMy BONIpOC ¥ 3alIUIIU OTBET.
JIBoe neteil pa3nenuiiu Mexay co0oi (pUrypku )KMBOTHBIX M3 UTPhI «300I1aPK».
Kaxnaomy nocranocs 1o 12 ¢purypok.

Bompoc: Ck0/1bk0 (hpUIrypPOK KMBOTHBIX ObLI0 B Ha0ope?

Otger: 24 ¢.

10. H3mepb 1JIMHY JJOMAHOM. 3aNIMIIM OTBETHI B YKAa3aHHBIX eIMHUIIAX.

OtBer 1: 1 4 cm.

Otset 2: 1 am 4 cm.

10. PaccmoTpm uncia

3,10, 1, 30, 50, 5, 15

W3 3TUX 9rcen COCTaBMIIA TPOUKY YUCEII, UMEIOITNX 00IIee CBOMCTBO, M 3aITUCAITH
B TaOJUILy.

3anuiy B TaOJIUILy elle Be TPOMKH YHCeTl, UMEIOIIUX IPYTHe 00II1e CBOMCTRA.

Tpotiku uucen Obwee ceolicmso
30, 10, 50 Bce uncna — kpyribie
3,5,15 Jlensitest Ha 3
5,15,50 Hmeror B 3anucu 5

30, 10, 50 Heasitcs Ha 10



11. BuauMaTeqbHO NpoYUTal 3agavy. BpiOepu JBa BepHBIX pelICHUS
3aga4u. Beinmumum ux Homepa.

Jlnst kaxaou 13 IByX KOMHAT Kynwin 14 pynoHoB o0oeB. 3a Ba qHs pabouue

ucrosb30Baiu Bcero 10 pynoHoB. CKONBKO pyJIOHOB 000€B OCTAJIOCH?

Permenue 2 3)14+2 =28 (p.)
4)28 — 10 =18 (p.) — ocranock
Otser: 18 pynoHoB.
Pemienue 4 3)14-10=4(p.)
4) 14 + 4 =18 (p.) — ocTanoch
OtBeT: 18 pynoHOB.

OTBeT: BepHbIC pelieHus: _ 2 | 4




